

Профилактика в храмах

07.05.2019

В канун праздника светлой Пасхи, инспектора 2 отдела надзорной деятельности и профилактической работы Управления МЧС Северо-Западного округа, проводят беседы со священнослужителями и прихожанами в храмах Русской православной церкви, находящихся на территории округа, по предотвращению пожаров.

Профилактика пожаров – это совокупность мер, направленных на исключение возможности возникновения пожара и ограничение его последствия. В храмах постоянно горят свечи и лампы, многие здания имеют деревянные перекрытия и ветхую проводку. Все это может стать причиной пожара и быстрого распространения огня.

Инспектора рассказывают о мерах пожарной безопасности при использовании открытого огня, об исправности электропроводки, о необходимости наличия первичных средств пожаротушения – огнетушителя, и о том, как себя вести если возник пожар и куда звонить.

В период проведения Пасхальных богослужений, сотрудники МЧС округа будут осуществлять дежурство на территории храмов с целью своевременного реагирования на чрезвычайные ситуации, которые могут привести к пожарам.

Адрес страницы: <http://kurkino.mos.ru/law-and-order/mes/news/detail/8067828.html>

[Управа района Куркино города Москвы](#)